FELADATOK (villamossagtan I1.)

Egy tekercs induktivitdsa 100 mH. A benne foly6 aram 200 mA-t valtozik 1 s alatt. Mekkora fesziiltség
indukalddik a tekercsben? (20 mV)

A kisfesziiltségli halozat szinuszos fesziiltsége U= 42 V, jelalakjat oszcilloszkoppal vizsgaljuk.
Mekkora csucstol-csticsig fesziiltséget (U..cs ) mérhetiink? (118,4 V)

Mekkora a normal ,,A” hang (440 Hz) periodusideje? (2,27 ms)
Egy 50 W-os 12 V-os halogén izz6 mekkora aramot vesz fel? (l.p=4,17 A)

Hany A-es kismegszakitora (lehetdségek: 6A, 10A, 16A, 25A, 40 A) van sziikség abban a haztartasban,
ahol a fogyasztds maximuma 5 kW? (1,.x= 21,7 A, tehat 25 A)



